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Ζωγράφου, 10-11-2015 

         

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην 24ωρη απεργία 

που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας την Πέμπτη 12/11/2015. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, συνεχίζει την καταστροφική πολιτική των κυβερνήσεων ΝΔ-

ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ με την εφαρμογή μνημονιακών πολιτικών που οδηγούν στην ανεργία 

εκατομμύρια ανθρώπους, κλείνοντας δομές κοινωνικών παροχών, υπολειτουργώντας και 

κλείνοντας σχολεία. Οδηγούν τη νέα γενιά μαζικά στη μετανάστευση. Μέρα τη μέρα 

στραγγαλίζουν τη ζωή μας και οδηγούν τον κόσμο στην εξαθλίωση. Φοροληστεία για μας, 

φοροαπαλλαγές για το Κεφάλαιο Ξεπουλάνε τη δημόσια περιουσία, ιδιωτικοποιούν τα πάντα, 

συζητάνε για δίδακτρα ακόμα στα πανεπιστήμια υπό τη μορφή τελών ακόμη και στο 

προπτυχιακό επίπεδο! Τρέχουν να υλοποιήσουν πλήρως την εργαλειοθήκη του ΟΟΣΑ, 

οδηγώντας σε πλήρη αδυναμία λειτουργίας την τριτοβάθμια εκπαίδευση. 

 

Η μείωση του προϋπολογισμού για την ανώτατη εκπαίδευση για 5η συνεχόμενη χρονιά (για 

το 2016 η απομείωση φτάνει στο 75%) έχει αναγκάσει τα ιδρύματα να λειτουργούν εντελώς 

οριακά με αποδεκατισμένο διδακτικό, διοικητικό και τεχνικό προσωπικό. Οι συνέπειες στην 

ποιότητα της διδασκαλίας και της έρευνας, και στη φοιτητική μέριμνα είναι προφανείς. Νέες 

προκηρύξεις θέσεων διδακτικού προσωπικού δεν γίνονται, ούτε καν για τις θέσεις όσων 

συνταξιοδοτούνται. Ελλείψει διδακτικού προσωπικού συνάπτονται συμβάσεις ιδιωτικού 

δικαίου ορισμένου χρόνου με εξευτελιστικούς όρους εργασίας, οι λεγόμενοι 

«πανεπιστημιακοί υπότροφοι». Η οικονομική ασφυξία που επιβάλλεται δρομολογεί και 

γενικεύει τα δίδακτρα, ένα νέο «σχέδιο Αθηνά», τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων του 

προσωπικού, τη «διαρροή» από την Ανώτατη εκπαίδευση χιλιάδων παιδιών των λαϊκών 

οικογενειών που αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στο κόστος των σπουδών τους. 

 

Υπηρετώντας αυτήν τη πολιτική η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αδυνατεί να δώσει λύσεις και 

στα χρονίζοντα προβλήματα του κλάδου μας και των συναδέλφων παλαιών και νεότερων. 

Ίσα-ίσα που μόνο χειροτέρευση της θέσης μας θα βλέπουμε, αν δεν αντισταθούμε και δεν 

συμπορευτούμε με τους άλλους εργαζόμενους και τη νεολαία, για να διεκδικήσουμε την 

πλήρη δικαίωση των λαϊκών αναγκών, τη δημιουργία θέσεων εργασίας για όλους, τη μείωση 

του χρόνου εργασίας μας, την πλήρη αποκατάσταση των κλεμμένων αποδοχών μας, την 

πλήρη ασφάλιση όλων των εργαζομένων, κοινωνικές παροχές προς όλους. 

 

 

 

 



 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

 

 Όχι στη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης! ΟΧΙ στο νέο ασφαλιστικό νομοσχέδιο. 

Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων και των τριών μνημονίων που μειώνουν 

συντάξεις και παροχές. 

 Να πληρώσουν τα ελλείμματα στα Ταμεία, αυτοί που τα λήστεψαν. 

 Κάλυψη, του συνόλου των απωλειών των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων και 

των απωλειών από το κούρεμα (PSI). 

 Επιστροφή των ταμειακών αποθεματικών. 

 Αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν κοινωνικοασφαλιστικό σύστημα για όλους 

 Ενιαίο, καθολικό, αποκλειστικά δημόσιο και δωρεάν σύγχρονο σύστημα Υγείας – 

Πρόνοιας. 

 ΟΧΙ στο νέο μισθολόγιο – φτωχολόγιο που ετοιμάζεται αυτές τις μέρες να φέρει η 

κυβέρνηση.  

 Κάλυψη όλων των αναγκών σε πάσης φύσεως προσωπικό εδώ και τώρα με μόνιμη και 

σταθερή δουλειά και πλήρη ασφαλιστικά, μισθολογικά κι εργασιακά δικαιώματα.  

 Κάλυψη του συνόλου των εκπαιδευτικών και ερευνητικών αναγκών αποκλειστικά από 

τον κρατικό προϋπολογισμό. 

 Καμία επιχειρηματική δράση στις σχολές 

 Να μην εγκαταλείψει κανένας φοιτητής τις σπουδές του για οικονομικούς λόγους! 

 Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη! Μπλόκο στους πλειστηριασμούς! 

 Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις, στην παράδοση και τη ληστεία του δημόσιου πλούτου.  

 

 

Δεν παζαρεύουμε τις ανάγκες και τα δικαιώματα της ζωής μας και των 

παιδιών μας! 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 12 ΝΟΕΜΒΡΗ 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ 

ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-ΔΝΤ 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 

 ΟΜΟΝΟΙΑ 10.30 π.μ. 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 11.00 π.μ. 
 

 

 

 
 

 


